

Dnes uzavřeli účastníci

Oblastní nemocnice Náchod a.s., IČO: 26000202, se sídlem Purkyňova 446, 547 01 Náchod, zastoupená předsedou představenstva Ing. Ivanou Uřešovou, MBA
na straně jedné jako **příkazce**

a

AK Svejkovský, Kabelková, Šlauf a spol., se sídlem Kamenická 2378/1, Plzeň, PSČ 301 00, IČO: 26362066, DIČ: CZ26362066, zastoupená společníkem JUDr. Jaroslavem Svejkovským
na straně druhé jako **příkazník**

tuto

DOHODU O POSKYTOVÁNÍ PRÁVNÍ SLUŽBY

I.

Na základě této dohody se zavazuje AK Svejkovský, Kabelková, Šlauf a spol. (dále jen příkazník), poskytovat právní služby, a to v rozsahu dle pokynů příkazce, zejména konzultace, jednání na příslušných ministerstvech a jiných orgánech, v souvislosti se zpracováním námitek a vyřízení námitek i reakce na rozhodnutí Ministerstva pro místní rozvoj ČR – výsledky kontroly č.j. CENT 709/2018.

II.

Příkazník se zavazuje zajišťovat právní služby pro příkazce v rozsahu dle jeho pokynů, po předložení všech potřebných podkladů, v souladu s jeho zájmy. Od pokynů příkazce je příkazník oprávněn se odchýlit pouze v případě, je-li to nezbytně nutné v zájmu příkazce a nelze-li včas zajistit jeho souhlas. Poskytování právní služby zahrnuje zejména podávání právních porad, sepis smluv, zpracování postupů vedoucích k naplnění účelu smlouvy uvedené v článku I. této dohody.

Příkazce se zavazuje předložit příkazníkovi na vyžádání neprodleně veškeré údaje potřebné k projednání jednotlivých případů, k podávání žalob, opravných prostředků, jednání před soudy a orgány státní správy a informovat jej o všech skutečnostech souvisejících s předmětem poskytované právní služby, jakmile se o nich dozví. V případě porušení této povinnosti ze strany příkazce neodpovídá příkazník za vzniklou škodu. Požádá-li příkazce o právní službu i jinou advokátní kancelář v době trvání této smlouvy, sdělí toto za účelem koordinace činností příkazníkovi.

Příkazník je oprávněn žádat od příkazce podpis písemné plné moci, a to dle potřeby i ve více vyhotoveních.

III.

Příkazník se zavazuje zajišťovat právní služby advokátem, event. advokátním koncipientem pověřeným advokátem.

IV.

Mezi smluvními stranami byla sjednána odměna za poskytované právní služby takto:

smluvní odměna za každou započatou 1 hodinu právní služby činí:,- Kč

ke každé bude účtován režijní paušál ve výši,-Kč a DPH.

I. etapa do vyřízení námitek – max. 30 hodin

II. etapa od vyřízení námitek do závěrečného stanoviska Ministerstva pro místní rozvoj ČR – max. 30 hodin

Právní službou se rozumí zejména převzetí a příprava zastoupení, konzultace s klientem, písemná podání, účast na jednáních správního nebo jiného orgánu, sepis právního rozboru, sepis listin o právních jednáních.

Soudní a správní poplatky budou hrazeny přímo příkazcem, a to tak, že na výzvu učiněnou příkazníkem budou zajištěny kolkové známky, event. tyto budou vyúčtovány příkazci po jejich zajištění příkazníkem. Obdobně bude postupováno při úhradě úhrad za jazykové překlady. V případě použití dopravního prostředku pro jednání mimo sídlo příkazníka, uhradí příkazce cestovné dle vyúčtování vystaveného dle příslušného předpisu.

Mandatář je oprávněn provádět fakturaci podle svého uvážení po provedení jednotlivých úkonů právní služby.

V.

Podkladem pro úhradu smluvní ceny bude faktura, která bude mít zákonné náležitosti daňového dokladu.

VI.

Příkazník se zavazuje zajišťovat uvedenou právní službu ve prospěch příkazce. Příkazník odpovídá za škodu, která vznikne příkazci porušením povinností plynoucích z této smlouvy. Příkazník neodpovídá za škodu, která vznikne z důvodů nesprávných, neúplných či opožděných informací a podkladů ze strany příkazce.

VII.

Příkazník se zavazuje zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, s nimiž se seznámí při poskytování právní služby v souvislosti s obchodními záležitostmi příkazce. Této povinnosti může být příkazcem výslovně zproštěn.

VIII.

Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou s účinností ode dne podpisu.

Smluvní strany mohou ukončit tuto smlouvu vzájemnou dohodou v písemné formě, případně písemnou výpovědí některé ze smluvních stran.

Obě smluvní strany jsou oprávněny podat výpověď kdykoliv. Výpovědní lhůta je jednoměsíční a počíná plynout počátkem měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně.

Pro tento případ se příkazník zavazuje učinit ještě vše, co nesnese odkladu, aby příkazce neutrpěl újmu na svých právech.

Při ukončení právního zastoupení vyzve příkazník písemně příkazce, aby se dostavil k předání agendy spisů do sídla příkazníka, nedohodnou-li se smluvní strany jinak. Pokud se příkazce nedostaví ani na opakovanou výzvu, platí, že ničeho ze spisové agendy přebírat nechce a nehodlá a příkazník není povinen činit další kroky k předání.

X.

Tato dohoda je projevem svobodné a pravé vůle obou smluvních stran a jako správná je jimi podepsána.

V Náchodě dne 26. 4. 2018

V Plzni dne 18. 5. 2018

.....
Oblastní nemocnice Náchod a.s.
Ing. Ivana Urešová, MBA

.....
AK Svejkovský, Kabelková, Šlauf a spol.
JUDr. Jaroslav Svejkovský